

# 共青团重庆市大足区委

## 感谢信

重庆资源与环境保护职业学院：

青春大足，石刻绽放。9月28日，重庆市大学生青春音乐会走进巴蜀文化旅游走廊暨第44届“动感地带”川渝“校园之春”文化艺术体育科技闭幕活动在大足区圆满落幕。这场大足与青春双向奔赴的盛会，两万青年线下热血相聚，二十万青年线上隔空共鸣，共同谱写了一曲激扬青春的时代强音。

从前期精心策划筹备，到现场高效有序的组织协调，再到各项保障工作的扎实落地，活动的顺利推进，离不开贵校的大力支持。贵校积极组织学生观众到场观看演出，并选派优秀志愿者参与现场服务，为音乐会的顺利举办注入了青春活力与坚实保障。正是贵校的鼎力支持、密切协作和辛勤付出，才共同汇聚成了这场彰显青春风采、促进文化交融、深化区域合作的青春盛宴。这场音乐会激扬的，不仅是现场两万青年的热情，也同样闪耀着每一位奉献者的青春！在此，我们谨代表大足共青团，向贵校致以最诚挚的感谢！

活动虽已落幕，但青春永不散场，奋斗永不停歇。我们坚信，在服务青年、成就青年的共同事业中，我们必将拥有更为广阔的

合作空间。期待与贵校继续携手，凝聚更多青年才俊，激发更大青春能量，共同在大足这片热土上书写无愧于时代的青春华章！

再次向贵校及所有参与工作的老师和同学们表示衷心的感谢，并对贵校长期以来对共青团和青年工作的高度重视致以崇高的敬意！

